
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Novosel Petar 

UTORAK – 7.30 + Videc Julijana, Ćiril i Branko 

SRIJEDA – 7.30 + Skupnjak Josip god. (Dravska)                 

ČETVRTAK – 7.30 + Plasaj Franjica i Josip god. 

PRVI PETAK – 7.30 + Marijanović Stipo god. i roditelji 

          17.00 – Pobožnost Križnog puta!   

SUBOTA – 17.00 – skupna sv. misa!    

NEDJELJA – 3. KORIZMENA NEDJELJA 

  7.30 + župna 

  9.30 + Kuharić Marin i Kosec Franjo god.                                                                                                   

11.00 + Kenji Pavao, Štefanija, Vladimir i Mišak Antun 

           15.00 – Pobožnost Križnog puta! 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 16.00; 

                                          dječji zbor - nedjelja u 10.00 

Župni vjeronauk: petak u 15.00 - prvopričesnici; petak u 16.00 - firmanici  

VJERONAUČNA OLIMPIJADA 2013. 

Na međužupanijskom - biskupijskom natjecanju iz vjeronauka ekipa naše 

Osnovne škole osvojila je drugo mjesto zaostavši za prvoplasiranom ekipom 

samo 1,25 bodova. U našoj ekipi natjecali su se: Dominik Hrupek, Domagoj 

Obadić, Klarisa Smodek i Tin Jurak pod vodstvom vjeroučiteljice, mentorice 

Ljiljane Mišak. Zanimljivo je, da su tri naša vjeroučenika: Dominik Hrupek, 

Klarisa Smodek i Tin Jurak jedini od svih natjecatelja točno odgovorili na sva 

pitanja pismenog dijela natjecanja. U konkurenciji srednjih škola, učenice 

Prve gimnazije, u čijoj je ekipi bila i naša Monika Domiter osvojile su prvo 

mjesto i predstavljati će našu Biskupiju na državnom natjecanju. Svima od 

srca čestitamo na izvanrednom uspjehu!!! 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                     

veljača, 2013. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

2. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina V. broj 13 (222) 24. veljače 2013. 

 

 
 

Poslanica 

svetoga Pavla apostola Filipljanima 
 

Fil 3, 17 – 4, 1 

 

Braćo! 

Nasljedovatelji moji budite 

 i promatrajte one koji žive  

po uzoru koji imate u nama.  

Jer često sam vam govorio, 

 a sada i plačući govorim:  

mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova. 

Svršetak im je propast, bog im je trbuh, 

 slava u sramoti – jer misle na zemaljsko. 

Naša je pak domovina na nebesima,  

odakle iščekujemo Spasitelja,  

Gospodina našega Isusa Krista:  

snagom kojom ima moć sve sebi podložiti  

on će preobraziti ovo naše bijedno tijelo  

i suobličiti ga tijelu svomu slavnomu.  

Stoga, braćo moja ljubljena i željkovana, 

radosti moja i vijenče moj,  

tako – čvrsto stojte u Gospodinu. 

 

 

Pjesma prije evanđelja 

 

Iz sjajnog oblaka  

začu se Očev glas: 

Ovo je Sin moj, Ljubljeni! 

Slušajte ga! 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

  

  Isus se nalazi pred velikom kušnjom. Ide u Jeruzalem gdje ga čeka 

prezir, osuda  i  konačno smrt na križu.  Da njegovi učenici ne bi potpuno 

klonuli pred tim teškim događajima, Isus ih želi ohrabriti, želi im unijeti novu 

snagu da izdrža kušnje koje su pred njima. Vodi trojicu izabranih učenika na 

goru Tabor i tu se pred njima preobražava - pokazuje im svoje božansko lice. 

 Bio je to nevjerojatan prizor za Petra, Ivana i Jakova. Taj će im prizor 

dati novu snagu i novi polet u nadolazećim kušnjama. Koja je poruka 

preobraženja Isusova za sve nas? Prije svega Isus nam daje primjer da 

rješenje svih nevolja i poteškoća života tražimo u susretu s Bogom, u molitvi. 

Kad se nađemo u bezizlaznim situacijama, u teškim kušnjama, kad nam ne 

mogu pomoći ni  najdraži ljudi, još uvijek nismo sami. Postoji Bog koji čeka 

da njemu povjerimo svoj život i svoje nevolje. 

 Nemojmo grčevito tražiti da bude onako kako smo mi isplanirali. 

Osluškujmo što nam sam Bog poručuje i govori. Što on želi s mojim 

životom? Koja je Božja volja!? 

 Ima bezbroj situacija u životu kada mislimo da nam je sve propalo, da 

je sve izgubljeno, da nas je i sam Bog napustio. No, znajmo da to nije tako. 

Bog je uvijek uz nas. On će nam uvijek pomoći ako ga ustrajno molimo,  

naravno, ako je to za naše dobro i za naše vječno spasenje.  

 Ali ako se i ne dogodi onako kako smo mi željeli, nemojmo klonuti 

duhom, imajmo povjerenje u Boga. Na kraju će sve dobro ispasti. Važno je 

samo u svemu biti čovjek - čovjek vjere i čvrstog moralnog stava koji se neće 

dati da ga zlo odvuče na drugu stranu. Jer budimo sigurni - zlo neprestano 

vreba na nas. Zli nas neprestano vuče na svoju stranu. Nemojmo dopustiti da 

zlo u nama pobijedi.  

 Gledano u svjetlu Božje riječi prošle i današnje nedjelje, i naš se život 

neprestano kreće između kušnje i preobraženja. Svi smo mi neprestano 

izloženi vjetrometini ovoga života. Razne kušnje nas napadaju sa svih strana. 

Budimo jaki, oslonimo se na Božju pomoć i zaštitu, budimo u neprestanoj 

povezanosti s Bogom preko molitve i nadvladat ćemo sve kušnje života i tako 

ćemo doći do svog konačnog preobraženja u nebeskoj slavi.  

Josip Hadrović, župnik 

  

KOLIKO KOŠTA ČUDO 

Ovo je istinita priča o osmogodišnjoj djevojčici koja je znala da ljubav može biti 

čudesna. Njen mali brat trebao je umrijeti zbog tumora na mozgu. Roditelji su bili 

siromašni, ali su založili svu imovinu i učinili sve da ga spase. 

Jedne večeri otac je rekao uplakanoj majci: „Ne možemo ovako dalje, draga. Mislim 

da smo došli do kraja. Našega sina može spasiti samo čudo.“ 

Djevojčica je sve slušala pritajena u uglu sobe. Otrčala je u svoju sobu, razbila 

kasicu i tiho otrčala do obližnje ljekarne. Strpljivo je čekala, a kad je došla na red, 

propela se na prste te pred ljekarnika sasula svoj sitniš. „Što ti treba, dušo?“ „To je 

za moga brata, gospodine, jako je bolestan. Došla sam kupiti čudo.“ „Nisam te 

najbolje razumio“, reče gospodin. „Zove se Andrija. Ima nešto što mu raste na glavi, 

tata kaže da je gotovo, da ga samo čudo može spasiti. Ja jako volim svoga brata, zato 

sam donijela sav novac koji imam da kupim čudo.“ Gospodin se tužno nasmiješio i 

odgovorio: „Ali mi ne prodajemo čuda.“ Djevojčica je odgovorila: „Ako nema 

dovoljno novaca, mogu još potražiti. Koliko košta jedno čudo?“ 

U ljekarni se zatekao visok i naočit čovjek ozbiljna lica koji je sa zanimanjem pratio 

razgovor. Dok je ljekarnik nemoćno širio ruke, djevojčica je skupljala svoje novčiće. 

Visoki čovjek joj priđe i upita: „Zašto plačeš, mala? Što se dogodilo?“ „Gospodin 

ljekarnik mi ne želi prodati čudo i neće mi reći koliko ono košta. To je za moga brata 

Andriju, koji je jako bolestan. Mama kaže da mora na operaciju, a tata da to ne 

možemo platiti i da Andriju može samo čudo spasiti. Zato sam donijela sve što sam 

imala.“ 

 „Koliko imaš?“, upitao je gospodin. 

 

„Dolar i jedanaest centi… Ali znate“, doda tiho, „mogu potražiti još novaca…“ 

Čovjek se nasmiješi. „Mislim da neće trebati. Čudo za tvoga brata košta upravo 

dolar i jedanaest centi!“ Jednom je rukom pokupio sitniš, a drugom nježno uzeo 

djevojčicu za ruku. „Povedi me svojoj kući“, reče, „želio bih vidjeti tvog brata i 

razgovarati s tatom i mamom. Možda uspijemo pronaći čudo koje im treba.“ 

Ugledan visoki gospodin i djevojčica iziđoše iz ljekarne držeći se za ruke. Taj 

čovjek je bio profesor Carlton Armstrong, jedan od najpoznatijih svjetskih 

neurokirurga. Operirao je malog Andriju, koji se za nekoliko tjedana potpuno 

oporavio. 

„Ova je operacija pravo čudo“, rekla je mama. „Pitam se samo koliko je koštala…“ 

Djevojčica se nasmiješila ne rekavši ništa, znala je da je čudo koštalo dolar i 

jedanaest centi. Naravno, ljubav i vjera Andrijine sestrice uračunati su u cijenu. 

preuzeto s bitno.net 


